

令和4年6月16日 公告

「国道479号清水共同溝排水設備設置工事」

- ・設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁 0-0018 1位単価表 V0000000006 モルタル工（無筋） グレーチング受枠設置部、ポンプ基礎架台部	別紙1参照	別紙2参照



